

*Дневник детского
оздоровительного лагеря*



Чайка

4 неделя

19 июня.

Что больше всего любят дети? Конечно же, увлекательные игрушки, которые позволяют им проявлять фантазию. А еще? Безусловно, игрушки, пестрящие самыми разными цветами. Ну и, конечно же, все дети любят творить, каждый раз создавая что-то уникальное и новое. Вот и сегодня воспитанники ДОЛ «Чайка», вместе со студией «Солнечный дом», творили из мелких бусинок игрушки.

https://vk.com/wall-216580359_4140

20 июня.

Агентство «Веселый ананас» в очередной раз удивили и порадовали ребят ДОЛ «Чайка». Для детей они презентовали свою новую, познавательную программу по ПДД «Дорожный этикет».

Цель мероприятия – закрепление умения по использованию правил дорожного движения в различных практических ситуациях; воспитывать правильное поведение на дороге. Дети в игровой форме закрепили знания о правилах дорожного движения, дорожных знаках. На импровизированной дороге со знаками, со светофором, с зеброй ребятам было очень весело: они побывали пешеходами, пассажирами, и шофёрами. Отгадывали загадки, задорно танцевали. Наши ребята в очередной раз показали хорошие знания по правилам дорожного движения.

https://vk.com/wall-216580359_4234

21 июня в Мордовской Республиканской Юношеской библиотеке прошёл «Час памяти», для детей ДОЛ «Чайка». Участники мероприятия затаив дыхание слушали запись о начале войны, сказанную Левитаном. Из рассказа библиотекаря дети узнали о том, как началась Великая Отечественная война. Как 22 июня 1941 года предрассветную тишину внезапно разорвали взрывы ревущих снарядов. Тогда еще никто не знал, что в историю человечества она войдет как самая кровопролитная. Ребята узнали о первых городах, которые приняли на себя удар, о героях-детях, которые своим трудом и храбростью помогали фронту, о городах боевой славы, о подвигах советских людей: взрослых и детей. В завершении мероприятия дети почтили память погибших в годы войны минутой молчания.

https://vk.com/wall-1571309_16525

21 июня ребята из ДОЛ «Чайка» побывали в гостях у пожарных. Это не только интересно, но и полезно: во время летних каникул в первую очередь особо остро встает вопрос безопасности детей дома и на улице. В пожарно-спасательной части №1 дети смогли примерить пожарное обмундирование, пообщаться с самым настоящим пожарным, в общем, смогли приобщиться к одной из самых интересных и героических профессий. Экскурсия в пожарную часть – это одновременно праздник, игра и увлекательное знакомство с повседневной службой людей, работающих в чрезвычайном ведомстве.

https://vk.com/wall-1571309_16524

22 июня

22 июня 1941 года - одна из самых скорбных дат в истории России – начало Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам обо всех погибших в этой войне. В этот день мы вспоминаем всех погибших в боях, замученных в фашистских лагерях, умерших от голода и лишений. Мы скорбим по всем, кто погиб, выполняя свой долг, защищая нашу Родину от врага. В этот день по всей стране с болью вспоминают эту страшную войну. В ДОЛ «Чайка» прошли мероприятия, посвящённые этой дате.

Дети узнали о том, как началась война, сколько дней она продолжалась и сколько горя принесла народу. Дети рассказали стихи, зажгли свечи памяти и почтили память героев. Затем все посмотрели документальный фильм о той войне. После чего пошли к памятнику, возложить цветы и почтить память о героях минутой молчания.

https://vk.com/wall-216580359_4571

23 июня

Сегодня в ДОЛ «Чайка» прошёл познавательный мастер-класс по программированию и робототехнике с педагогами из «IT-куб» "Республиканского Центра дополнительного образования детей". Ребятам показали и рассказали что такое робототехника, что и как в нашем мире сделано с её помощью.

На мастер-классе детям показали, как собрать свою модель робота и написать программу работы робота, а так же как запустить его в движение. Ребята получили много новых знаний и умений. Мастер класс оставил только положительные эмоции и хорошее настроение.

https://vk.com/wall-1571309_16546

24 июня

Последний день пребывания в школьном лагере «Чайка». Мы этот день очень ждали, но почему – то, когда он пришёл, стало немного грустно. Мы подготовили праздничный концерт, где в очередной раз показали свои таланты. На сцене выступали настоящие артисты, которые удивляли нас своим талантом. Мы не говорили лагерю: «Прощай», а говорили - «До свидания!»

https://vk.com/wall-1571309_16546

https://vk.com/wall-1571309_16547





















